

## RAPORT

cu privire la activitatea desfășurată în perioada ianuarie 2022 -decembrie 2022  
în vederea îndeplinirii mandatului de consilier local.

În perioada la care se referă prezentul raport am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local, la care se adaugă cele două ședințe lunare ale Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finante și administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii și comerț – unde am calitatea de membru- și ale Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură – în calitate de secretar -.

În calitate de secretar al Comisiei de Urbanism, am întocmit procesele verbale în urma ședințelor desfășurate, pe care le-am depus, la timp, la secretariat.

Am participat la toate acivitățile și manifestațiile care s-au desfășurat pe plan local, cu ocazia sărbătoririi unor diverse evenimente ( 1 Decembrie, Ziua Eroilor etc).

Considerând că prin activitatea mea de consilier trebuie să răspund în fața celor care, prin votul lor, mi-au încredințat această responsabilitate, m-am străduit să fiu cât mai activ, să dau dovadă de seriozitate și responsabilitate în tot ceea ce am întreprins.

Fiind ales ca reprezentant din partea Consiliului Local la diverse licitații organizate de Primăria Fălticeni, am participat de fiecare dată la acestea, având în vedere corecta și buna desfășurare a acestora, neîntâlnind nici o dată vreo problemă în acest sens.

Am fost repartizat să fac parte din Consiliile de Administrație ale Colegiului „Vasile Lovinescu” și Școlii Gimnaziala „Ioan Ciurea”, participând la toate ședințele la care am fost convocat.

Reprezentând cetățenii din zona str. Sucevei ( cu toate străduțele și aleile adiacente – ex: Str. Teilor, str. Caporal Movileanu, str. Caporal Manolache etc), dar și din sectorul privat al oamenilor de afaceri din Fălticeni, am avut întâlniri cu aceștia, care mi-au semnalat o parte din problemele cu care se confruntă, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului fălticenean și care, cu sprijinul domnului primar, au fost rezolvate în cea mai mare parte.

Am încercat să fiu cât mai activ și disponibil, să țin legătura cu cetățenii pe care-i reprezint pentru a le da informațiile corecte de care au nevoie, despre proiectele de investiții pe care le are administrația locală, despre activitatea Consiliului Local și despre Proiectele de hotărâre ce se iau în Consiliu Local și care- i interesează în mod direct, pentru a le oferi sprijinul pe care pot să-l dau în rezolvarea unor probleme cu care se confruntă.

Sandu Ioan Sergiu,  
consilier local

